



АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ – СЛИВЕН

8800, гр.Сливен, пл."Халжи Димитър" № 2, ст.100, тел.факс: 044/622602

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
регистрационен индекс	Дата
BCC-375 /	29-03-2017

АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ
СЛИВЕН
237/27.03.2017

До
Висш съдебен съвет
На Република България

СТАНОВИЩЕ

на Адвокатски съвет на Адвокатска колегия – Сливен

относно: Процедура за избор на Административен ръководител-
Председател на Административен съд – Сливен и
кандидатурата на съдия Слав Иванов Бакалов

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Адвокатски съвет при АК – Сливен изразява своята положителна оценка за работата на съдия Слав Бакалов като съдия в Районен съд и Административен съд град Сливен, както и подкрепя на кандидатурата му за заемане на длъжността Председател на Административен съд Сливен.

Съдия Бакалов изпълнява длъжността районен съдия в Районен съд Сливен от 04.10.1993 г. до 31.08.1996 г. като последната година е и заместник председател. През същата година се вписва в Адвокатска колегия Сливен и работи до 14.02.2007 г., като същия е избран в органите на колегията като заместник председател на Адвокатски съвет. От 14.05.2007 г. до настоящият момент е съдия в Административен съд град Сливен и негов заместник председател.

През периода на работа на Бакалов като адвокат и съдия до днес адвокатите от Адвокатска колегия Сливен, както и обществеността на Сливен, нееднократно и недвусмислено са изразявали своята положителна оценка за работата на съдия Слав Бакалов, изразяващи се най-общо в следното:

Изключително висок професионализъм при воденето на съдебните заседания, колегиално отношение и взаимно уважение към процесуалното положение на адвокатите и тяхната работа, с която съдия Бакалов е добре запознат, поради дългия му професионален опит като адвокат и съдия. В съдебната зала при разглеждането на делата от съдия Бакалов се чувстват спокойни и уверени не само адвокатите, но и обикновените граждани, защото съдия Бакалов се отличава със спокойно държане в съдебната зала,

без излишна строгост и повишаване на тон към когото и да било и със зачитане на личното достойнство на всички участници в процеса.

Освен високите професионални качества, които притежава съдия Бакалов и които безспорно повишават авторитета на съда в обществото, същият се отличава и с високи морални качества, не по малко важни днес от чисто професионалните. За страните по делата, разглеждани от съдия Бакалов никога не съществува притеснението, че развитието и изхода на правния спор могат да бъдат повлияни от нещо друго освен от обективната преценка на доказателствата и закона.

Адвокатите от Адвокатска колегия Сливен, упражняващи дейността си в съдебен район Сливен особено високо и положително оценяват наличието на дух на уважение и колегиалност проявени от съдия Бакалов, който има значителен принос в личен и професионален план за да отговори достойно на изискванията на обществото за утвърждаване върховенството на закона и осигуряване на точното му прилагане по безпристрастен, честен, справедлив и ефективен начин.

Председател на АС Сливен:

/ адв. Тодор Костов.

